

曼联八连胜跃居英超榜首

切尔西6球大胜曼城

本报讯 (记者 黄永顺)上届冠军曼联昨天在英超联赛中,主场4比1大胜米德尔斯堡队,赢得英超八连胜,本赛季首次跃居积分榜首。这是曼联连续4场比赛攻入4球,平了他们百年前创下的一项纪录。切尔西队风头更健,主场6比0重创排名第三的曼城队,平了他们英超最大获胜比分纪录。升班马那不勒斯队在意甲则大爆冷门,主场3比1力克尤文图斯队。

曼联本赛季的葡萄牙新人纳尼开赛3分钟便一脚远射首开纪录,虽然米德尔斯堡队3分钟后将比分追平,不过鲁尼上半场结束前再次确立曼联领先优势,这是他在最近7场比赛中攻入的第八个进球。曼联本赛季另一位新人、阿根廷球星特维斯下半场连下两城,帮助曼联在连续第四场比赛中攻入4球,曼联上一次出现这种连连进球的势头还是在1907年。

本赛季初一度破门乏术、排名跌至倒数第二的曼联目前已跃居积分榜首,领先阿森纳队1分,阿森纳队明晨将与利物浦队上演一场龙虎斗。

表现更抢眼的是切尔西队,他们由科特迪瓦射手德罗巴梅开二度,6比0横扫本赛季一度大红大紫的曼城队。切尔西队的兰帕德此战不仅攻入一球,还3次助攻队友破门,替补上场的乌克兰射手舍甫琴科终场前一刻也锦上添花,为切尔西队建功的还有埃辛和乔·科尔。曼城队主帅埃里克森赛后哀叹道:“我们此战彻底将防守抛在了九霄云外。”

切尔西队即便在穆里尼奥执教期间也从未在英超有过如此辉煌的胜利,不过如今在经历换帅风波后有如此突出的表现令人始料不及。切尔西队目前跻身积分榜前四名,落后曼联5分,与仍位居第三的曼城队只差1分。

那不勒斯队今晨在意甲凭借两个有争议的点球,后来居上,3比1挫败老牌劲旅尤文图斯队,使得尤文图斯队欲与领头羊国际米兰队并驾齐驱的美梦彻底破灭。

尤文此战由皮耶罗在下半场比赛开始1分钟打破僵局,率先破门。那不勒斯队在2分钟后追平比分,并且随后两次获得点球良机,不过主裁的这两次判罚引起巨大争议,录像显示不是那不勒斯队球员自己摔倒、就是有假摔嫌疑。尤文主教练拉涅利与中场核心内德维德此战双双被禁赛。

尤文目前仍落后少赛一场的国米3分,并有被国米拉大差距的危险,而那不勒斯队则跃居积分榜第五名,他们落后国米6分。



■ 纳尼(左一)进球后在师兄小小罗(中)面前来个后空翻



■ 鲁尼挥拳欢呼胜利

本报讯 (记者 徐东海)吉隆坡消息:昨天,亚足联在其总部公布了2007年度亚洲足球先生的15人候选名单以及女子足球的八项大奖最终提名。结果中国足球场景惨淡,不仅无一人入围亚洲足球先生候选名单,以往一向大包大揽的女子奖项,也仅有女足国家队跻身最佳球队奖提名。

在亚足联公布的这份2007年度亚洲足球先生的最终候选名单中,之前中国唯一的候选者王永珀已经淡出,这也意味着中国足球将再次无缘这项最重要的个人奖项。今年亚洲杯冠军伊拉克队,亚冠联赛表现突出的日本浦和红宝石和伊朗塞帕汉队成了贡献提名球员最多的球队,最终的亚洲先生极有可能在这三支队伍中产生。

事实上,王永珀的出局早在意料之中,由于山东鲁能未能打进亚冠八强,这位山东球员也失去了继续表现的舞台。而亚洲杯上国足的惨败,使得郑智、孙继海这些海归也缺少竞争力。在前几天刚刚公布的国际足联排名中,中国队排名再次下滑,仅列亚洲第10位,已经完全列在亚洲二流队伍榜尾。

而在女足8个奖项中,中国队历史上第一次仅仅入围了最佳球队一个单项的角逐。凭借世界杯八强的战绩,中国队将同朝鲜和澳大利亚争夺本年度亚洲最佳球队荣誉。而之前马晓旭和谢彩霞的出局,使得中国彻底丧失获得最佳女子球员和最佳女子青年球员奖项的机会。亚洲女足颁奖典礼先于11月6日在吉隆坡举行,亚足联年度颁奖典礼将于11月28日在悉尼举行。 **评论** 07102811201

中甲联赛昨日收官

上海群英进前八申花旧将穿金靴

本报讯 (特约记者 关尹)一个赛季的中甲联赛鏖战,在昨天下午偃旗息鼓。提前冲超成功的广州医药和成都谢菲联终于可以名正言顺地开始他们的欢乐庆典,而降级名额也早早被中途退出的呼和浩特队预定,可谓皆大欢喜。至于上海群英,即便最后一轮1比3负于南京有有队,也能排在积分榜第8的位置,勉强完成了赛季初“保八争六”的目标。

上海群英队征战一个赛季后,交出的答卷是7胜5平12负,以26分位列第8。“在经营出现困难的情况下,球队最后能打到这样一个程度,我感觉真的不容易,要谢谢队员。”总经理、代理主帅彭伟国这样总结道,“我们最后也完成了打进前8的目标。”

在广州,提前两轮冲超成功的广州医药毫不留情地4比0横扫哈尔滨毅腾,3万南粤球迷在越秀山体育场见证了盛大的冠军庆典。球队外援拉米雷斯昨天再进2球,最终压倒成都队的本土射手汪嵩而独享金靴。这也延续了中甲联赛自1998年后,最佳射手10年中都是外援的传统。值得一提的是,拉米雷斯正是今年被申花“抛弃”的旧将。

亚足联年度大奖提名折射中国足球尴尬

换下9名主力 大胜仍要复制

再战缅甸福拉多“约法三章”

今天下午国足和缅甸的二度交手倍受球迷期待。在福拉多看来,这场原本应该是鸡肋战的比赛,依然很有“嚼头”。严格的塞尔维亚人甚至和队员“约法三章”:“首先必须获胜,其次比赛过程要充实,最后是绝对不能失球。”

佛山主场迎战缅甸,国足内部提

出的目标是3比0以上比分获胜。结果,7球大胜赢来一片赞誉,也为亚洲杯后倍受指责的国家队多少挽回些许颜面。此番征战吉隆坡,福拉多更换了11名主力中的9人,阵型也换成了451,但换人之后目标并未变化,福拉多依然要求弟子必须争取大胜。

“能进3个绝不进2个,这是职业球员的比赛态度。”

福拉多昨天有意无意地用话语激励队员士气,“对缅甸来说,中国队就是意大利队,我们绝对不能小看自己。”此前,塞尔维亚人已经多次表示,本场比赛将是考察替补队员的重要

机会,“他们的表现将决定自己能否继续留在国家队里面。”

一些赌博公司纷纷看好缅甸进球,认为中国队在伤心地吉隆坡很可能将“金身”告破。昨天,福拉多特意给后防队员开了小灶,“虽然进攻是第一位的,但防守绝对不能放松,丢球是不能原谅的。”

能否保住不失球的纪录,对福拉多来说决不仅仅是面子问题,“不丢球是积累信心的最好方式,从现在开始,我们始终要为这个目标努力。” **本报记者 徐东海**

谈长跑有点尴尬 说慈善充满感激

艾冬梅昨在沪代表“奥运之星保障基金”接受捐赠



■ 艾冬梅脚部手术后恢复良好

本版图片 TP

手术很成功

时髦的打扮,微胖的身材,昨天上午,出现在记者眼前的艾冬梅与印象中那个“秋菊打官司”般的她截然不同。作为活动嘉宾的艾冬梅代表“奥运之星保障基金”接受鸟巢现场发售的盈利捐赠。艾冬梅告诉记者,尽管已远离体育圈,但即将到来的08北京奥运依然给她一种特殊的亲切感。

今年7月,艾冬梅做了脚部矫形手术。三个月时间的恢复很成功,艾冬梅兴奋地告诉记者,再过不久,自己就能和普通人一样,穿上漂亮的高跟鞋了。“在马拉松跑道上挥汗如雨的时代终于结束了,我的又一

个人生‘马拉松’就要开始!”

艾冬梅格外感激“奥运之星保障基金”。她介绍,该基金是中国红十字基金会管理下的一个专项公益基金,旨在动员社会力量,向退役后因身体遭受运动损伤而面临医疗、就业等困境的优秀运动员以及国家正在培养的奥运明日之星提供社会援助。正是这个基金在她生活最窘迫的时候伸出援助之手。

怕见王德显

两周前的北京国际马拉松邀请赛上,解禁复出的孙英杰最终缺席比赛。目前,关于孙英杰是否能够获得奥运马拉松赛参赛资格的猜测依然闹得沸沸扬扬。作为师姐,艾冬梅

如何看待这件事情呢?

听到这问题,刚还滔滔不绝的艾冬梅先是一愣,沉默数秒,她有些尴尬地笑笑:“那天我没去看比赛,具体情况也不太了解,但我想,她不参加总是有自己理由的吧。也许是状态不够好……毕竟孙英杰跟了王德显那么多年,她适应了王德显的训练模式,很难再去接受另外一种训练方式,能保持先前的状态已经很不错了,更别说提高了。”

没到现场看北京国际马拉松赛的原因很简单,“我很担心会在那里碰到王德显,到时候场面会很尴尬。以我对他的了解,他当天一定会出现的。”事实上,比赛当天,王德显确实曾神秘现身起点。

马拉松曾给艾冬梅带来荣誉,也带来无数辛酸。“08奥运马拉松?也许会去现场看,但现在不太想去关注这事情。毕竟,长跑对我来说,已是过去……”平静地诉说着,如今断了官司的艾冬梅已决心彻底与长跑“绝缘”。 **本报记者 厉苒苒**